

13.11. 2016

Крупный мясоперерабатывающий комплекс заработал в Курской области

Мясоперерабатывающий комплекс в с. Линец в Железногорском районе Курской области, принадлежащий Группе компаний «АгроПромкомплектация», запущен в эксплуатацию.

Это одно из крупнейших в России предприятий мясопереработки.

Площадь комплекса составляет 57 тыс. м². Проектная мощность — 100 тыс. тонн свинины в год (или 1 млн. голов в год, 300 голов в час). Численность персонала при выходе предприятия на проектную мощность достигнет 1200 человек. Инвестиции в проект составили более 5 млрд. рублей.



Предприятие в течение сентября-октября 2016 года последовательно запускало в тестовом режиме линию вакуумной обработки охлажденного мяса, линию доставки продукции из цеха обваловки в отделение переработки и упаковки, цех обваловки, буферный склад продукции, цех технических фабрикатов (производство мясокостной муки и технического жира). В настоящий момент комплекс полностью запущен в эксплуатацию.

Предприятие оснащено передовым технологическим оборудованием. По заявлению руководства комплекса, подобное оборудование и используемые технологии мясопереработки применяются всего на двух комплексах в мире — в Швейцарии и Германии. Роботизированная обработка туш после обездвиживания животных при помощи газа и капельная система интенсивного охлаждения объединены в единое производство замкнутого типа.

Строительство комплекса стартовало в сентябре 2014 года. Заявлялось, что мощность мясоперерабатывающего комплекса составит 300 голов в час или 120 тысяч тонн мяса в год. Кроме того,